

Сегодня мы живём в обществе, где каждый человек обладает определёнными правами и обязанностями. Эти права и обязанности закреплены в различных законах и нормативных актах, таких как Конституция Российской Федерации, международные соглашения и другие документы. Понимание своих прав и обязанностей помогает нам жить в гармонии с обществом, уважать других людей и защищать свои интересы.

Основная цель тематического классного часа, проведенного Касьяновой Н. И. в 9А классе по теме: «Это мои права. А обязанности?» – вспомнить основные права и обязанности граждан России, а также обсудить важность соблюдения этих норм в повседневной жизни.

Тема выбрана неслучайно, ведь она затрагивает основы гражданского общества и формирует у школьников понимание их места в нём. Важно, чтобы дети знали, что они имеют право на образование, медицинскую помощь, защиту от насилия и дискриминации, но при этом обязаны соблюдать законы страны, уважать окружающих и заботиться об общественном порядке.

